

ДЕТСКИЕ СЕКРЕТЫ

Все дети любят секреты, но не всегда умеют их хранить. Когда это касается подарка родителям на праздник, то важно не рассказать о нем заранее, чтобы не испортить сюрприз. Если же речь идет о незнакомце, пристававшем на улице, то это уже не секрет и об этом инциденте нужно рассказать родителям немедленно. Объясните ему разницу между злым умыслом и приятным сюрпризом.

Статистика показывает, что нередко ущерб детям наносят не только незнакомцы, но и хорошо знакомые им люди. Ребенок часто все воспринимает буквально. Незнакомцами для малыша являются и новый воспитатель, и продавец в магазине, желающий помочь потерявшемуся ребенку и т. п. Предусмотрительным родителям лучше научить детей говорить «нет» и знакомым, и незнакомым людям, которые говорят или делают что-то пугающее ребенка или заставляющее его ощущать чувство неловкости и дискомфорта.

